
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 25ª LEGISLATURA
CÂMARA MUNICIPAL DE JUREMA – PE | CASA FRANCELINO SOLANO

REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2026 – ÀS 09H00

PEQUENO EXPEDIENTE

Leitura e apresentação das matérias do expediente:

1. Requerimento do vereador José Edmilson Alves de Lucena (Machadinho)
Solicita ao Poder Executivo a construção de uma pista de caminhada no povoado Vila Salobro, no
município de Jurema.

2. Requerimento nº 011/2026 – Gabinete do vereador Haroldo Morais
Solicita ao chefe do Poder Executivo a realização de manutenção na Quadra Poliesportiva Soriano
Ramos, em Santo Antônio das Queimadas, incluindo recuperação do piso sintético, reparos
estruturais, redes e travessão.

Encerrado o pequeno expediente sem uso da palavra pelos vereadores.

GRANDE EXPEDIENTE

Uso da tribuna e apresentação de requerimentos verbais:

1. Vereador Paulo Petrônio
Solicita ao Poder Executivo a instalação de um marcador multimídia de temperatura na Praça de
Santo Antônio das Queimadas, semelhante ao existente na sede do município.

2. Vereador Verim Oliveira
Solicita a troca de lâmpadas queimadas e reforço da iluminação pública nas proximidades da Rua
Joana Dark e adjacências.

3. Vereador Josa de Deda
Solicita:

o Recuperação do calçamento da Vila da Saudade;
o Desobstrução da via vicinal do Sítio Umburana, nas proximidades de Pai Velho.

4. Vereador Haroldo Morais
o Defendeu o Requerimento nº 011/2026 referente à manutenção da Quadra Poliesportiva

Soriano Ramos;
o Reforçou o voto de repúdio contra a proposta de extinção das Câmaras Municipais de

municípios com menos de 30 mil habitantes, defendendo a importância constitucional do
Poder Legislativo Municipal e da atuação dos vereadores.

5. Vereador Machadinho
Reforçou a importância da construção da pista de caminhada na Vila Salobro para garantir
segurança e qualidade de vida à população.

6. Vereador Carlos Miguel
Solicita a complementação do saneamento básico da Vila Tapiré, no trecho compreendido entre a
residência de Busco até a residência de Bisouro, estimado em aproximadamente 70 metros.



ORDEM DO DIA

Votação dos requerimentos apresentados:

1. Requerimento nº 011/2026 – vereador Haroldo Morais
Manutenção da Quadra Poliesportiva Soriano Ramos

2. Requerimento do vereador Machadinho
Construção de pista de caminhada na Vila Salobro

3. Requerimento verbal do vereador Paulo Petrônio
Instalação de marcador multimídia de temperatura em Santo Antônio das Queimadas

4. Requerimento do vereador Verim Oliveira
Troca de lâmpadas e reforço da iluminação pública da Rua Joana Dark

5. Requerimento do vereador Josa de Deda
Recuperação do calçamento da Vila da Saudade

6. Requerimento do vereador José de Deda
Desobstrução da via vicinal do Sítio Umburana

7. Requerimento do vereador Carlos Miguel
Complementação do saneamento básico da Vila Tapiré

COMUNICAÇÕES FINAIS

• Convite para a Audiência Pública do dia 24 de abril de 2026 (sexta-feira), às 09h00, para
debater o Projeto de Lei sobre parcelamento e reparcelamento dos débitos do Município com o
RPPS;

• Discussão sobre a situação financeira do Instituto de Previdência Municipal e reforma das regras
previdenciárias dos servidores públicos;

• Informado que a próxima Sessão Ordinária será realizada em 29 de abril de 2026, podendo haver
convocação extraordinária antes desta data.


